

Миеща се боя на латексова основа за боядисване на стени и тавани, с изключително висока степен на покривност и наситеност на белия цвят. Образува слой със супер матово покритие, маскиращо малките грапавини по повърхността която трябва да се боядисва, появили се при нанасянето на подложната мазилка. Нанася се леко, без да пръска.

ОБЛАСТ НА ПРИЛОЖЕНИЕ

Използва се в нови или стари сгради за защитно покритие и финално декоративно боядисване на вътрешни стени и тавани с основа от бетон, цимент, зидария, дърво или с покритие от гипсокартон.

ХАРАКТЕРИСТИКИ	КАЧЕСТВА
Бял цвят, неподатлив на пожълтяване	Качествата на покритието се запазват във времето
Висока степен на покривност	В комбинация с грунд WHITE PRIMER, доброто покритие ще бъде осигурено с нанасянето на един единствен слой боя.
Ултра матово и равномерно покритие	Маскира грапавините на нанесената върху стените мазилка
Висока устойчивост при миене и мокро търкане	Качествата на покритието се запазват дори и след многократни измивания на стената
Не пръска и съхне бързо	

ТЕХНИЧЕСКИ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Параметри	Стойности	Приложени стандарти
Плътност (kg/l)	1,58 (± 0,07)	ISO 2811
Нелетливи вещества (%)	67 (± 2)	ISO 3251
Вискозитет по Брукфилд, дорн 5, 30 об./мин., (сР)	7500 - 10500	ISO 2555
Контрастно съотношение, CR, %	Бяло: > 99,0	ISO 3905
Клас на устойчивост при миене (28 дни след нанасянето на боята)	Клас 2	DIN EN 13300
pH	8,00 - 10,00	
Степен на бялото	W.I. ≥ 90	SR ISO 6504-3/2003; ASTM E 313-05
Индекс на пожълтяване	Y.I. ≤ 0,5	SR ISO 6504-3/2003; ASTM E 313-05
Степен на блясък (единици)	60° < 3 85° < 5	SR EN 13300
Подкатегория на продукта (съгласно Европейска Директива 2004/42/CE и Министерско постановление № 735/2006	А/а-SBA - Матови покрития на вътрешни стени и тавани (коефициент на блясък <25 при 60°) Покривен слой на водна основа Лимит на фаза II: 30 g/l	
Летливи органични съединения (ЛОС), (g/l) Продукт готов за използване	29	ASTM D 3960; SR EN ISO 11890-2

Ефективност (m ² /l/слой)	13 - 15 *)	ISO 6504
Дебелина на изсъхналия слой (микрони)	34 - 40	ISO 2808
Срок на годност	36 месеца	

*) Ефективността (разходът на боя) зависи от вида на повърхността, от условията и начина на нанасяне на боята.

ПОДГОТОВКА НА ПОВЪРХНОСТТА ЗА БОЯДИСВАНЕ

Повърхността върху която ще бъде нанасяна боята трябва да е солидна, суха, чиста, незапрашена, без следи от мазнини, соли, ръжда, стари деградирани бои и други нечистотии, които могат да възпрепятстват прилепването на боята.

1. Деградиралите повърхности (с цепнатини, пукнатини, дупки и др.) се подготвят за боядисване по следния начин:

- Цепнатини - прилага се **KRAFT REPAIR**. След като изсъхне, зоната се шлайфа, изчиства се от прах и върху нея се нанася един слой грунд **KRAFT WALL PRIMER**, разреден в подходяща пропорция с вода, или един слой грунд **KRAFT WHITE PRIMER**.
- Пукнатини - замазват се с пълнеж кит. След като изсъхне, зоната се шлайфа и се изчиства от прах. Третира се с **KRAFT REPAIR**, шлайфа се повторно, след което се нанася грунд **KRAFT WALL PRIMER**, разреден в подходяща пропорция с вода, или един слой грунд **KRAFT WHITE PRIMER**.

2. Старо боядисани повърхности, недеградирани - Измиват се с воден разтвор на перилен препарат (ако е необходимо) и се грундира с **KRAFT WALL PRIMER** или **KRAFT WHITE PRIMER**. Ако повърхностите са чисти и гладки, без лепенки или залепнала хартия по тях, може да се нанася директно боя **KRAFT ABSOLUT MAT**.

3. Повърхности в новопостроени сгради - грундира се с **KRAFT WALL PRIMER**. Повърхностите от бетон, цимент или зидария се грундира и боядисват минимум 28 дни след датата на която е приключила обработката им.

4. Повърхности по които има петна от мухъл - мухълът трябва да се отстрани цялостно, след което повърхността се обработва с разтвор против мухъл. Изчака се 24 часа, след което повърхността се почиства с чиста четка и се грундира с **KRAFT WALL PRIMER** или **KRAFT WHITE PRIMER**, разредени по подходящ начин с вода.

5. Повърхностите с други видове петна и със следи от цигарен дим се грундира с **KRAFT STAIN BLOCKING PRIMER** и след като се изчака 24 часа, могат да се боядисат.

За да има ефект грундирането, една малка част от повърхността трябва да бъде тествана предварително за да се установи степента на абсорбция. При грундиране, след исъхване на грунда, не трябва да се получава гладка блестяща повърхност.

ПОДГОТОВКА НА БОЯТА

За да се получи желаня вискозитет, боята се разрежда с чиста вода в следните пропорции:

- За първо нанасяне: максимум 10 %;
- За второ нанасяне: боята не се разрежда

Намиращата се в амбалажната кутия боя трябва да се разбърква както педи да започне нанасянето ѝ, така и периодично по време на нанасянето ѝ. Забранено е боята да се смесва с други материали освен предписаните.

НАНАСЯНЕ НА БОЯТА

Подходящи условия на средата:

температура: 5°C - 30°C; относителна влажност на въздуха: <65%.

Подходящи условия на повърхността която следва да се боядисва:
температура: 10°C - 25°C; максимална влажност: 15%.

Инструменти: четка, валеж, бояджийски пистолет с въздух или без въздух. В случаите когато се използва бояджийски пистолет с въздух или без въздух, ъгълът на пръскане, дюзата, налягането и степента на разреждане на боята се определят в зависимост от вида на инструмента, след като се направят няколко опитни пръскания върху ограничена площ.

Начин на нанасяне: Боята марка **KRAFT ABSOLUT MAT** се нанася в 2 слоя, след съответната подготовка на определената за боядисване повърхност. При нанасянето на първия слой, боята може да бъде разреждана с максимум 10% вода, и то в случай, че стената е грундирана с грунд **KRAFT WALL PRIMER**. В случаите когато стената е грундирана с грунд **KRAFT WHITE PRIMER**, боята **KRAFT ABSOLUT MAT** се нанася в един единствен слой, разреждана с вода до максимум 5% или неразредена.

Минималното време на изчакване за нанасяне на втория слой боя е 6 часа, в зависимост от температурата на средата. Времето за изсъхване на повърхностния слой е 3 - 4 часа (при температура на средата 25°C и относителна влажност на въздуха 50%). Времето за изсъхване на боята нараства със спадането на температурата и повишаването на влажността.

Почистване на използваните инструменти: с вода.

ВНИМАНИЕ! Боядисаните повърхности могат да се мият след изтичането на 28 дни от датата на която е нанесена боята.

ОПАКОВКИ

Кутии от 0,75 литра, 2,5 литра, 4 литра, 8,5 литра, 10 литра, 15 литра и 45 литра.

МЕРКИ ЗА БЕЗОПАСНОСТ

(Според Р/Н фразите за Здравословни и безопасни условия на труд):

P102 - Да се съхранява извън обсега на деца.

P301 + P312 - ПРИ ПОГЛЪЩАНЕ: Незабавно се обадете в ЦЕНТЪР ПО ТОСКИКОЛОГИЯ или на лекар при неразположение.

P301 + P330 + P331 - ПРИ ПОГЛЪЩАНЕ: изплакнете устата. НЕ предизвиквайте повръщане.

P410 + P403 Да се пази от пряка слънчева светлина. Да се съхранява на добре проветриво място.

P402 + P404 - Да се съхранява на сухо място. Да се съхранява в затворен съд.

P501 - Съдържанието/съдът да се изхвърли в контейнер за специални отпадъци, на определения с разпореждане на местната управа пункт.

EUN 208 - Съдържа: 2-метил /4-изотиазолин /3-он, 1,2-бензиизотиазолин/3-он и смес (3:1) от 5-хлоро/2-метил/4-изотиазолин/3-он и 2-метил/4-изотиазолин/3-он. Може да предизвика алергична реакция.

Телефон на Центъра за отравяния +3592 915 4411

СЪХРАНЯВАНЕ И ТРАНСПОРТ

Боята трябва да се съхранява в плътно затворен амбалаж, кутиите трябва да бъдат положени в закрити помещения, на сухи места, където не проникват пряко слънчеви лъчи, при температура между 5°C и 30°C.

ДА СЕ ПАЗИ ОТ ЗАМРЪЗВАНЕ И ОТ ПРЕКОМЕРНО ВИСОКИ ТЕМПЕРАТУРИ !

Изискванията за съхранение на боята важат и при транспортирането ѝ.

Четири TÜV сертификата за качество и един сертификат EMAS (Eco-Management and Audit Scheme) за опазване на околната среда (бел-прев).

Настоящото издание на Техническия паспорт заменя всяко едно от предишните издания на паспорта. Молим, уверявайте се всеки път, че четете най-новото издание на техническия паспорт; За тази цел, нашият екип ще Ви бъде винаги на разположение.

ДФХ БЪЛГАРИЯ ЕООД.

БЪЛГАРИЯ, СОФИЯ 1528 ДРУЖБА 1 | ТЕЛ .: +359 2 841 1016 - ФАКС: +00359 2 841 1012

www.druckfarbengroup.com | www.bioclima.gr

Безплатен номер

0800 16 080 Понеделник - Петък, 8.30 - 17.00



e-mail: kraftpaints@druckfarben.bg